

江苏“牛”村给村民发黄金

共发160多斤,平均每户村民分到100克 还有近700斤放在银行,2012年发

【证实】“11月30日那天发了160斤黄金”

黄金是11月30日上午8点钟开始发的,每户村民发100克黄金和100克白银,长江村共有818户村民,合计就发了81800克黄金、81800克白银,合计黄金重量超过160斤。按照昨日16点38分的国际黄金现货价,100克黄金的价格就高达29800元,如果以实际的购买价格计算,“其实100克黄金、100克白银的价格要接近4万元。”长江村村党委副书记徐阿洪说。

这不过是长江村打算发给村民黄金、白银中的一部分而已。据了解,去年年底长江村的领头人、村党委书记

【实情】“送黄金不过是回报村民的一个举措而已”

沿着江阴滨江大道一路往西,抵达江阴市夏港街道,在路边不远处就能看见气势恢弘的“中国长江村”牌匾,牌匾两侧绿树环绕间一幢幢整齐的别墅夺人眼球,远处还有一幢高层建筑,这就是长江村村委的所在地。

“送黄金不过是近年来回报村民的一个举措而已。”今年已经73岁、亲眼见证长江村经济发展的老人徐英才告诉记者。

事实上,30年前长江村不过是长江边上一个名不

记李良宝就曾公开承诺,为了庆祝2012年长江村建厂40周年,将给每个村民发100克黄金、100克白银,818户共计2858个村民平均下来就约等于给每户发1斤黄金、1斤白银。

今年到了年底,村里一合计,说是村民对到底会不会发黄金还有些猜疑,索性就提前给每户村民先发100克黄金、100克白银。其实这批黄金早就买好了,剩下的近700斤暂时还存放在银行的金库里保管,等到2012年全部发给村民。

见经传的小村而已。而如今长江村已经建立了以江苏新长江实业集团有限公司为村级经济载体,下辖港口物流、钢铁制造、化工、房地产、机电等在内的8大产业,是世界上规模最大的绿色环保拆船基地,全国最大的钢管销售中心,华东地区最大的标准件生产基地之一,占据全球一半市场份额的惠恩生产基地,2009年长江村的经济总量达300多亿,预计今年要突破450亿元……

据12月3日《现代快报》

速览中国

天津师大校长在校遇袭,嫌犯制造爆炸身亡

1日,网上传出消息,称天津师范大学发生爆炸案,校长遇袭,袭击者被当场炸死,校长受伤。天津市西青区分局一位警官证实,确有爆炸案发生,时间为11月29日,但具体情况不能接受采访。有不愿透露姓名的天津师大教师表示,校长并未受伤,事件中只有袭击者一人死亡。该说法尚未得到官方证实。天津师大一位不愿透露姓名的老师表示,袭击者并非学生,而是一名租了天津师大的门面房的男子,因为租约问题与校方产生纠纷,就持装有汽油的瓶子找校长理论,最后把自己炸死了,没有其他人受伤。一位不愿透露姓名的警官也证实了这一说法。

昨日,记者来到位于天津市西青区的天津师范大学,在该校的生活广场找到了发生纠纷的店铺。店铺没有招牌,没有名字,只有“105”的门牌号码,门上贴着封条,落款是天津师范大学保卫处,落款时间是11月18日。店铺被封后11天,事件发生。据周围知情人透露,该店店主叫孙强(化名),40多岁,天津人,经营体育用品和文具,此前校方以维修工程为由要求生活广场所有店铺暂时搬出,当时就只有孙强等少数几家拒绝搬出,与校方发生纠纷。后又因租约、押金等问题,孙强与校方一直存在矛盾。

据12月2日《南方都市报》

国务院批复同意湖北省襄樊市更名为襄阳市

近日,国务院批复同意,湖北省襄樊市更名为襄阳市。原襄樊市襄阳区更名为襄阳市襄州区。

据新华社电

日本赎罪老兵去世后捐献遗体

12月1日,103岁的日本老兵山崎宏在济南的家中安详辞世。根据他的生前遗愿,老人的遗体将捐献用于中国的医学科学研究。

山崎宏1908年生于日本冈山县,1937年作为日军步兵第十师的随军医生来到中国。由于不认同日军的侵略战争,山崎宏在1938年台儿庄战役中“逃脱”。1945年战争结束后,山崎宏定居济南,并在市郊开了一家诊所。此后,山崎宏坚持周末为市民免费看病,以此为当年日军的侵华战争赎罪。2004年,山崎宏办理了遗体捐献手续,成为第一位在山东捐献遗体的外国友人。

据新华社电

女子身体不适坐公交未让座被骂一路,发帖称委屈

因肚子疼,在公交车上没让座,被人骂了一路。倍感委屈的女子在网上发帖,寻求安慰。

刘小姐介绍,昨晨,她拎了一堆东西坐公交,坐好后她给朋友回复短信。这时上来一名抱着孩子的男子,一旁一位妇女起身让座。刘说,一是她当时并没有注意到男子抱着小孩;二是自己因为肚子疼,加上还拎着一堆东西,确实不方便让座,所以才坐着没动。刘小姐本来内心有点愧疚的,结果男子坐下后就开始指桑骂槐,说现在年轻人素质低又自私。刘小姐说,虽说自己不是什么道德高尚的人,但坐十次她至少会让八次,让座什么时候变成必须的了?年轻人就不会累啊?就不能有特殊情况啊?越想越委屈,便发帖求安慰。

一名网友称,尊老爱幼是中华民族传统美德,让座是好事,但是不能因为这个就定歪理。该网友称,有一次他给一个老爷爷让座,结果老爷爷让他18岁的孙子坐。过一会儿他又有了个座位,结果老人直接站到他面前来,他就不想让座了。“都累了一天”,于是就顶着压力没让,哪知被后来上车的人抢白好几句。

据12月2日《武汉晚报》

城管:“蛋形小屋”系私搭乱建,应自行拆除 造“蛋”小伙:我还会住这儿

北漂小伙戴海飞在公司楼下,搭建了一个“蛋形小屋”并于夜间“蜗居”于此的事经媒体报道后,引起多方关注。1日,“蛋形小屋”所在的物业部门希望戴海飞能把这个小屋搬回公司里边。海淀城管大队相关人员表示,小屋涉嫌私搭乱建,应自行拆除。而小戴2日上午表示:当晚自己还会住“蛋”里。

1日,“蛋形小屋”所在物业公司相关负责人称,临时建筑必须市政部门审批,他已致电小戴所在的设计事务所,希望将小屋搬回单位内部。但小戴表示公司领导对自己表示支持,会和物业公司进行沟通。

1日,海淀城管大队的相关人员表示,在路边搭建居住的屋子,只要没有相关部门审批都属于“私搭乱建”,应予拆除。而如果搭建在内部大院里,城管部门会直接通报对方管理单位,让其自行拆除。但2日上午,海淀城管大队相关人士表示,该建筑是否为违建还在核查中。2日上午,小戴表示媒体的报道给自己带来了很大压力,他将不再就此事发表观点。记者询问如果这个建筑拆了,他会住哪儿,小戴表示,当晚他还会住在自己造的“蛋”里。

据12月2日《新京报》



陈水扁入狱,至少服刑11年

编号1020,暂独居4平方米监室

入狱第一餐:药炖排骨、炒青菜、椰子派、味噌豆腐汤

前往监狱未上手铐,面带微笑

13时许,陈水扁从台北看守所步上囚车,他双手未上手铐,面带微笑。由于当日气温较低,陈水扁穿着灰色毛背心、蓝白色短裤,脚上穿着一双拖鞋。陈水扁所乘的囚车还有4辆警车护送。

13时40分许,囚车车队抵达台北监狱。狱方表示,由于礼遇取消,陈水扁将与一般受刑人的入监程序相同,脱衣检查全都会完整执行。

狱方表示,陈水扁入监之后,就会以编号替代姓名,陈水扁在狱中的编号为1020。从此台北监狱没有“陈水扁”,“1020”取代了陈水扁。

目前陈水扁将暂时住在1.2坪(1坪≈3.3平方米)大的独居房,未来是否安排转出,狱方目前并未明确回应。

陈水扁入监的第一餐,台北监狱准备的晚餐是药炖排骨、炒青菜、椰子派、味噌豆腐汤。

矫正司副司长黄昭正说,因陈水扁还有许多官司要打,未来若他提出比照在台北看守所的待遇待在独居房,以便专心准备诉讼,会请监狱适度斟酌。台北监狱主管透露,这里与台北看守所不同,考虑陈水扁人身安全,初期不会让他与其他人犯一起放风,可能会让他在舍房中央走道活动筋骨。

羁押时间未来都可折抵刑期

陈水扁家族涉及的多起弊案,11月11日由台“最高法院”就其中的“龙潭购地弊案”和“买官案”作出终审判决。陈水扁和妻子吴淑珍各被判两个职务收贿罪,刑期分别为11年、8年,陈水扁也成为史上首位因贪污案被判入狱的卸任台湾当局领导人。

至于吴淑珍,预计将由高雄地检署执行,其发监时间可能在本月中旬或月底,届时,将视她身体状况决定其发监地点或是否保外就医。

陈水扁于2008年11月11日被台检方特侦组约谈后,次日被声押获准,迄今已被羁押两年多时间。他的羁押时间未来都可折抵刑期。综合新华社



2日下午,陈水扁在警方武装保护下,在台北看守所登上囚车,移往台北监狱服刑。